11Iro

HAms: Apomnsd
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.04.2009 17:07:34

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.05.2009 11:12:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90003/answer/90004




YBaxaemsii Aqonbd! ITocne mepBoro mojgoBOro akra B HOpMe CyIIeCTBYET IIEPUO], B TeUEHHE
KOTOPOT'0 9peKLNs HeBO3MOXKHA UJIN COMPOBOKAAeTCs AUCKOMGOpTOM. Y ¥ KaxKIOoro aTOT IEepUOf
VHOWBUYaIbHOU MIPOJAOJIXKUTEIBHOCTH. Tak 4To ¥ Bac Bce HOpManbHO. Yoauu!



